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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 008/2019. 
 

Aos (20/05/2019), vinte dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, ás 
(20h00min) vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal de Ribeirão 
Cascalheira, Estado de Mato Grosso, sito a Rua Pastor Joaquim Alves de Souza nº. 
202, centro, foi realizada uma Sessão Ordinária, sob a Presidência do Vereador 
Luciano Santos Costa, Secretariado pelo Vereador Thiago Montel Mourão 
Reimer, constatada a presença dos demais vereadores: Altamiro Schneider, 
Fausto Francisco de Oliveira, Isabel Fernandes Santos de Castro, Jose Soares de 
Sousa, Leia Ferreira Bento, Paulo Schuh e Robson Pereira dos Santos. Dando 
quórum legal sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente convidou o Padre Tiago 
Polonha da Igreja Católica para fazer a leitura da Bíblia Sagrada em seguida oração. 
Leu em João Cap. 13, Versículo 34 e 35 e orou. O Sr. Presidente deu por aberto os 
trabalhos informando que não seria necessária a leitura da Ata da Sessão anterior, uma 
vez que a mesma era do conhecimento de todos. Colocada a ata em discussão, 
nenhum vereador quis manifestar se. Colocada em votação, sendo a mesma 
aprovada por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve 
correspondências. ORDEM DO DIA: O Sr. Presidente determinou ao Sr. 
Secretário que realizasse a leitura do Projeto de Lei nº 006/2019 de autoria do 
Poder Executivo Municipal que “Regulamenta Programa Criança Feliz no 
Âmbito Municipal em Ribeirão Cascalheira – MT, e dá outras providências”. 
Concluída a leitura do Projeto de Lei 006/2019, o Sr. Presidente convidou o 
vereador  Altamiro Schneider – Relator da CPU, para dirigir se até a tribuna e 
realizar a leitura do Parecer nº 002/2019 sobre o mesmo, o qual dizia o seguinte: 
Após estudos e análises da Comissão Permanente Única – CPU, ao Projeto de Lei 
06/2019, que vem fortalecer o Projeto Criança Feliz, o qual vem para regulamentar a 
atenção das gestantes até crianças de 0 a 03 anos. Portanto Senhores Vereadores, Sou 
de Parecer Favorável ao referido Projeto de Lei na íntegra. Concluída a leitura do 
Parecer 002/2019 o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei em discussão, nenhum 
vereador quis manifestar-se. O Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei nº 006/2019  
em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente 
determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura da Mensagem em Regime 
Especial ao  Projeto de Lei nº 009/2019 de autoria do Poder Executivo Municipal 
“Unifica as Leis nº 363/2003 de 07 de outubro de 2003 e 716/2015 de 22 de Abril 
de 2015 e altera a nomenclatura do Conselho para Conselho Municipal de Meio 
Ambiente e Turismo – CMMAT e dá outras providências”. Concluída a leitura da 
Mensagem em Regime Especial ao Projeto de Lei 009/2019, o Sr. Presidente colocou a 
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mesma em discussão. Nenhum vereador quis manifestar-se. O Sr. Presidente colocou 
a Mensagem em Regime Especial ao Projeto de Lei nº 009/2019 em votação, sendo 
a mesma aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário 
que realizasse a leitura do  Projeto de Lei nº 009/2019 de autoria do Poder 
Executivo Municipal “Unifica as Leis nº 363/2003 de 07 de outubro de 2003 e 
716/2015 de 22 de Abril de 2015 e altera a nomenclatura do Conselho para 
Conselho Municipal de Meio Ambiente e Turismo – CMMAT e dá outras 
providências”. Concluída a leitura do Projeto de Lei 009/2019, o Sr. Presidente em 
Exercício convidou o vereador  Altamiro Schneider – Relator da CPU, para 
dirigir se até a tribuna e realizar a leitura do Parecer nº 003/2019 sobre o mesmo, 
o qual dizia o seguinte: Considerando a necessidade de unificar o Conselho Fiscal da 
Secretaria de Meio Ambiente e Turismo – CMMAT. Portanto Senhores Vereadores 
Sou de Parecer Favorável ao referido Projeto de Lei na íntegra. Concluída a leitura 
do Parecer 003/2019 o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei em discussão, 
nenhum vereador quis manifestar-se. O Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei nº 
009/2019  em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade.  O Sr. Presidente 
determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura da Indicação nº 015/2019 de 
Autoria da Vereadora Isabel Fernandes Santos de Castro “Indicando ao Poder 
Executivo Municipal extensivo a Secretaria Municipal de Educação que faça 
reparos no calçamento do pátio da CMEI 05 de Maio”. Concluída a leitura da 
Indicação, o Sr. Presidente colocou a mesma em discussão, manifestou o vereador 
Fausto Francisco. Sr. Presidente colocou a Indicação nº 015/019 em votação, 
sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente determinou ao Sr. 
Secretário que realizasse a leitura da Indicação nº 016/2019 de Autoria do 
Vereador Jose Soares de Sousa “Indicando ao Poder Executivo Municipal 
extensivo a Secretaria Municipal de Infra Estrutura mandar a patrola 120 B, 
para o Distrito de Novo Paraíso”. Concluída a leitura da Indicação, o Sr. Presidente 
colocou a mesma em discussão, nenhum vereador quis  manifestar se. O Sr. 
Presidente colocou a Indicação nº 016/2019 em votação, sendo a mesma aprovada 
por unanimidade. O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a 
leitura do Requerimento nº 010/2019 de autoria do Vereador Altamiro Schneider 
“Requerendo ao Poder Executivo Municipal cópia das notas em nome de José 
Elizeu dos Santos e cópia do contrato em nome de Haymerson Soares de Souza” 
Concluída a leitura do Requerimento, o Sr. Presidente colocou o mesmo em discussão, 
nenhum vereador quis manifestar-se. O Sr. Presidente colocou o Requerimento nº 
010/2019 em votação, sendo o mesmo aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente 
determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura do Moção de Aplausos nº 
002/2019 de autoria da Vereadora Isabel Fernandes Santos de Castro “Ao Grupo 
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de Jovens e Equipe da Comunidade São João Batista, os quais encenaram a 
Paixão, Morte e Ressurreição de Cristo no dia (19/04/2019) Sexta-feira Santa ”. 
Concluída a leitura da Moção de Aplausos, o Sr. Presidente colocou a mesma em 
discussão, manifestou o vereador Fausto Francisco.  O Sr. Presidente colocou a 
Moção de Aplausos nº 002/2019 em votação, sendo a mesma aprovada por 
unanimidade. O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a 
leitura do Moção de Pesar nº 003/2019 de autoria do Plenário das Deliberações 
“Ao Senhor Renato Vargas Lemes, ocorrido no dia 07/05/2019 ”. Concluída a 
leitura da Moção de Pesar, o Sr. Presidente colocou a mesma em discussão, 
manifestou o vereador Fausto Francisco.  O Sr. Presidente colocou a Moção de 
Pesar nº 003/2019 em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade.  Nada 
mais havendo na ordem do dia o Sr. Presidente  passou para a Palavra Livre. Usou a 
tribuna o vereador Isabel Fernandes Santos de Castro, cumprimentou a mesa 
diretora, público presente e radiouvintes, parabenizando os jovens que fizeram o 
teatro da Paixão, morte e ressurreição de Cristo, não poderia deixar de parabenizá-los 
pelo belíssimo ato que fizeram pela comunidade São João Batista no dia 19/04/2019, 
(sexta feita) Santa, fizeram muitas pessoas que estavam ali presentes chorar, 
participando daquele ato de vida cristã. Agradeceu a todos em nome desta Casa e falou 
que fizeram essa Moção de Aplausos para homenagear os jovens que fizeram esse 
teatro e posteriormente marcarão uma data para entregar o título para eles, de gratidão 
pelo trabalho que fizeram. Falou ao Sr. Presidente que havia pedido na sessão anterior 
dia 13/05/2019, que conseguissem arrumar um espaço para dar uma lida nos projetos 
de Lei, depois de baixados, respeitando as hierarquias e hoje mãos uma vez fez um 
ofício para o Presidente e protocolou, são questões internas, mas pediu mais uma vez 
que os projetos sejam colocados para que possam tomar pé deles. Disse que hoje votou 
em dois projetos praticamente sem saber o conteúdo. Disse também a sua comunidade 
que quando virem essa vereadora votando algo contrário nesta Casa, vem nesta tribuna 
justificar o por que. Votaram hoje o projeto do Programa Criança Feliz que valoriza o 
trabalho realizado pela Secretaria de Assistência Social e o projeto de lei que faz a 
unificação dos nomes dos Conselhos de Meio Ambiente e Turismo da Secretária de 
Meio Ambiente, onde o Sr. Adelan dos Remédios está à frente, mas um projeto que 
não teve a oportunidade de dialogar. Disse que não gosta de votar naquilo que não 
conhece, precisa conhecer se interar e saber o que está votando, não faz parte da CPU, 
nestes dois últimos anos não está ali, por isso pediu mais uma vez esse espaço para vir 
e estudar o projeto para depois proferir o seu voto a favor ou contrário. Parabenizou 
todos os funcionários da Educação de modo especial os seus colegas de profissão, os 
pedagogos, porque hoje em dia viu que se comemora o dia do Pedagogo, desejou todo 
sucesso em suas carreiras. Disse aos pais da CMEI Cinco de Maio que viu que o 
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calçamento da referida creche está bem degradado, machucando, ralando as crianças 
que brincam e correm naquele calçamento, por isso pediu encarecidamente a secretaria 
de educação e a Prefeita Luzia Brandão que olhe com carinho e arrume aquele 
calçamento o quanto antes. Parabenizou também, o vereador Fausto Francisco que 
ontem pela primeira vez sentou com a Comunidade Evangélica e fizeram a primeira 
reunião projetando as comemorações do dia do Evangelho, se não estiver equivocada 
será no dia 09 de agosto. Parabenizou também o Pastor Poncion e disse que estará à 
inteira disposição se acharem que sua pessoa pode contribuir com alguma coisa. 
Parabenizou ainda, a toda Comunidade Católica e as pessoas que atenderam ao convite 
que fizeram pra uma reunião no sábado no barracão da Comunidade ás 09h00min da 
manhã, onde levantaram com os comerciantes e com os que estavam presentes, a 
Comissão que pretendem encabeçar junto com esta Casa, com o Executivo e com toda 
comunidade do campo e da cidade para tentar ampliar a agência do Banco do Brasil 
porque acha que já passou da hora, uma cidade do tamanho de Ribeirão Cascalheira 
não ter uma agência que realmente venha atender os anseios da população enquanto 
munícipes é muito difícil. Agradeceu ao Padre Thiago, presidente do Conselho por ter 
cedido aquele espaço para se reunirem e ver o que podia ser feito em torno dessa 
questão. Falou as Comunidades Católicas e Evangélicas que conseguiram o ano 
passado destinar um valor significativo na LOA de 2019 para que pudessem fazer os 
festejos com a participação da Secretaria de Cultura do município, assim como as 
atividades evangélicas, esse ano terá uma ajuda do município através do Departamento 
de Cultura para que possam melhor pensar, fazer acontecer os festejos em estrutura e 
organização. Manifestou o vereador Fausto Francisco lembrando em nome do 
Pastor Poncion que ele convida também a Igreja Católica, o Dia do Evangelho vai ser 
estendido para todas as igrejas, é um dia que vão adorar a Cristo. Disse que o Pastor 
cogitou o nome do Padre Tiago, mas infelizmente ele não pode chegar, não sabe se o 
convite chegou até o padre, mas a Igreja Católica é muito bem vinda para fazer uma 
grande festa, onde o município vai ajudar a fazer essa festa junto com toda 
comunidade. Continuou a vereadora Isabel Fernandes falando que essa integração é 
muito boa. Finalizou falando para o Presidente Luciano que está esperando as coisas 
da Sala para ajudar a atender aqueles menos favorecidos, como o Padre Tiago falava 
da questão do amor e olhar os menos favorecidos. Disse que esta Casa tem esse olhar 
de carinho aquele e aquela que precisa, essa é uma das ações que estarão fazendo para 
atender essas pessoas. Pediu à população que venha à Casa de Leis para participar das 
Sessões Ordinárias ver o que é pensado e encaminhado por esta Casa, porque são 
pessoas que muitas das vezes decidem a vida da população. Usou a tribuna o 
vereador Altamiro Schneider, cumprimentou a Mesa Diretora, público presente e 
rádioouvintes. Parabenizando pela moção de aplausos e falando que não pode estar 
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presente nesta data porque estava com seu pai em tratamento em Goiânia, mas pode 
assistir aos vídeos e ficou muito feliz pelo trabalho e empenho que tiveram e com isso 
vem conversando com a Secretária e o trabalho que o Padre Tiago está fazendo a 
frente da Comunidade São João Batista tem feito uma diferença extraordinária e com 
isso acha muito pouco só uma moção de aplausos. Disse que já requereu a Secretária 
da Casa de Leis entrar em contato com o Padre Tiago para que na próxima sessão do 
dia 03/06/2019 que apresente ao Plenário Câmara um Projeto de Decreto de Título 
Cidadão Ribeiro Cascalheirense,  porque o Padre é mais que merecedor, irão baixar o 
projeto para votar na próxima Sessão. Falou também que nos festejos desse ano o 
Padre possa apresentar a toda comunidade São João Batista e todos os munícipes 
Ribeiro Cascalheirense o título de Cidadão Ribeiro Cascalheirense, para muitos tem 
um significado muito relevante, mas para os vereadores sabem que é muito pouco pelo 
tamanho da dedicação e vontade que tem. Falou ainda, que é emocionante quando vão 
a igreja e ouvem a teologia que o padre passa na Homilia, todos conseguem entender a 
Palavra de Deus, com isso quer agraciá-lo juntos com os nobres vereadores com título 
de cidadão, será baixado o projeto no dia 03/06/2019 e votado no dia 17/06/2019 para 
que no final do Festejo São João Batista o Padre Tiago possa apresentar a toda 
comunidade o Título de Cidadão Ribeiro Cascalheirense.  Relatou que esteve em Água 
Boa, onde esteve também a vereadora Isabel e a Prefeita Luzia Brandão para a reunião 
da Assembléia Legislativa e a Comissão de Saúde, estava presente também. O 
Secretário de Saúde do município de Água Boa fizeram visita no Hospital Regional e 
no Hospital Vale do Araguaia, também na APAE e depois uma reunião estendida na 
Casa de Leis de Água Boa, onde a demanda era ver porque não sai do papel a tão 
sonhada UTI, na reunião o Secretário de Saúde colocou que para instalar a UTI são 
dezessete itens muito importantes e dos 17 itens sete estão praticamente realizados e 
nove que começam a dificultar o trabalho precisam ser resolvidos. Não é impossível, 
para a Comissão da Saúde. A Assembléia Legislativa tem o Dr. Paulo Araújo como 
Presidente e Dr. Eugenio que é o Deputado que tem grande acesso tem arregaçado as 
mangas para implantar isso no município de Água Boa, com isso vai atender a 
comunidade de Ribeirão Cascalheira e dos municípios vizinhos, trabalhando mais para 
salvar vidas e o que depender dos vereadores desta Casa de Leis tem certeza que 
nenhum vai se opor em correr atrás de seus representantes estaduais e federais para 
que essa UTI seja implantada em Água Boa com a máxima urgência. Comentou 
também sobre os projetos que estão baixados na CPU, estão tentando estudá-los, hoje 
mesmo aprovaram o projeto do Secretário de Meio Ambiente e Turismo, a mensagem 
tinha vindo errada, ele correu atrás corrigiu e o projeto foi votado nesta sessão. Falou 
ainda, que esse é o trabalho do vereador, discutir, debater, às vezes ofende um ou 
outro, mas é assim mesmo e com isso vão crescendo junto. Pediu ao Padre que 
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continue fazendo esse trabalho com os jovens da comunidade e convidou todos os 
jovens para vir assistir as Sessões porque entre eles é que estão os futuros vereadores, 
prefeitos, governadores e até Presidente da República, advogados e assim 
sucessivamente. Pediu que viessem à Casa de Leis para ajudá-los a fazer uma Ribeirão 
Cascalheira melhor. Usou a tribuna a vereadora Leia Ferreira Bento, 
cumprimentou a Mesa Diretora, público presente e rádiouvintes. Comentando 
sobre a Moção de Pesar que tiveram a perca do parceiro Renato, também, tiveram a 
perca ontem de uma pessoa muito querida no município, o Sorriso, perderam também 
o pai do professor Romildo. Comentou também sobre a Moção de Aplausos ao Grupo 
de Jovens da Comunidade São João Batista, é muito merecida é muito bacana 
conhecer o trabalho lindo que esse grupo vem fazendo. A Mariana, o Tales que ficou a 
um tempo quando era Secretária de Assistência Social. A Maria Helena que quase 
conseguiu colocar no UNICEF. Parabenizou porque conhece o trabalho dos 
adolescentes quando eles realmente estão inseridos, parabenizou o padre Tiago.  A 
Jacira que sabe que se desdobram muito com relação aos adolescentes, as crianças na 
crisma. Disse que isso é muito importante vê cada um dos jovens recebendo essa 
homenagem. Pediu aos jovens que não viessem só no dia de receber homenagem e 
aplausos, mas que venham outros dias também. Disse que hoje tiveram um dia de 
muito trabalho, começaram às oito horas da manhã se estendendo até agora na sessão 
ordinária. Disse também  que tiveram vários estudos porque estavam com sete projetos 
baixados, onde colocaram dois projetos para serem votados e cinco ainda continuaram 
baixados. Agradeceu a cada um da Comissão da CPU que se desdobraram mesmo, 
vieram de manhã, vieram á tarde, estudaram, chamaram secretário, trocaram 
mensagem. Tiveram a participação no período da manhã do Secretário de Saúde 
esclarecendo com relação à Saúde do município e isso para os vereadores é muito 
interessante porque é esse o papel deles, sentar com o Secretariado e ir acertando o que 
está errado, verificando o que vem de denuncia para eles, se está certo, se não está, 
para ir melhorando. Passaram o dia na Câmara, do início do ano até agora esse foi o 
primeiro dia que passaram o dia inteiro na Câmara estudando projetos e isso é muito 
bom porque estão retribuindo para população aquilo em que acreditaram que vinham 
para essa Câmara e fariam a diferença. Que estudassem os projetos que serão inseridos 
para a população. Disse que é cinco dentro da CPU, a vereadora Leia Bento, vereador 
Altamiro Schneider, vereador Robson, vereador Jose Soares e Vereador Fausto 
Francisco. Disse que não conseguiram terminar de estudar os sete projetos porque 
dentro dos sete, cinco tem valores, então quando é orçamento tem que estudar mais 
criteriosamente para que possam passá-los sem dúvidas, sem medo, se errou ou não. 
Disse ainda que tem o projeto do Criança Feliz foi aprovado e é um projeto muito bom 
que trabalha com crianças de 0 a 03 anos de idade e com as gestantes, inicia com as 
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gestantes e dá continuidade quando a criança nasce até os 03 anos de idade. O que 
seria hoje a agente social dentro da casa da Família brasileira. Falou que o resgatou 
quando voltou para a Assistência Social e a Dona Altamira está dando seqüência e 
muito bem com as meninas que estão trabalhando, por isso se empenharam em colocar 
esse projeto para votação porque sabem da dificuldade que foi para aprovarem ele. 
Falou também que esse é um trabalho muito bonito, as meninas estão trazendo para a 
Assistência Social as pessoas que realmente necessitam de acompanhamento. Falou 
ainda que quando estão dentro da CPU estudando os projetos se alteram um 
pouquinho, abaixam o tom, mas é por aí mesmo, porque são cinco e cada um com 
pensamento diferente, para chegarem a uma conclusão só. Dentro da Lei Orgânica e do 
Regimento Interno existe pedir vista do projeto. Falou ainda saber da dificuldade que 
tiveram de todos os vereadores não fazerem parte da CPU, mas pode ser solicitado 
vista do projeto no Plenário para que ele fique e os outros vereadores que não fazem 
parte da Comissão estudarem. Comentou que não é fácil estarem dentro da CPU 
estudando e não conseguirem chegar a um contexto precisa sair dali sem dar problema 
algum para a administração, porque não é esse o sentido deles, o sentido é apenas 
ajudar a administração. Comentou também que o Secretário de Meio Ambiente e 
Turismo estava na reunião e viu toda a problemática que tinha para resolver no projeto 
dele e isso foi feito e foi resolvido. O projeto já está aprovado e vai dar tempo para 
levá-lo até o dia 30 de maio em Cuiabá. Agradeceu a todos e disse que dia 30 de maio 
vão estar na audiência pública no Novo Paraíso. Usou a tribuna o vereador Fausto 
Francisco de Oliveira, cumprimentou a Mesa Diretora, público presente e 
radiouvintes. Parabenizando a todos os jovens pela encenação da Paixão de Cristo, 
disse que sempre participou, é católico, e sua mãe sempre pediu que participasse. 
Disse que na sexta feira foram em uma ação com médico e dentista no Novo Paraíso, 
nesta ação fizeram oitenta atendimentos, a previsão é de todos os meses irem lá com a 
Secretaria de Saúde. Disse também que no dia 17 de maio fizeram uma ação de 
mutirão de limpeza. Pediu a comunidade para manter os lotes limpos que a partir de 
agora vai ser notificado e depois até multado, isso faz parte da comunidade manter a 
cidade limpa. Disse ainda, que hoje é dia 20 de maio dia do Auxiliar de Enfermagem e 
do Técnico de Enfermagem, seus amigos da área da enfermagem, parabenizou a todos. 
Comentou sobre os projetos, onde todos os vereadores têm que participar e ter 
conhecimento dos mesmos. Disse que a vereadora Isabel Fernandes ficou um pouco 
contrariada, porque o vereador tem que aprovar o projeto sabendo o está sendo 
aprovado. Disse que a vereadora Leia conduziu muito bem, que teve erro na 
mensagem do projeto 009/2019, mas foi corrigido. Disse ainda que tem que analisar 
para não cometer erros. Disse ao pessoal da Administração e da Saúde que vão olhar 
os projetos direitinho, vão corrigirem e não vão fazer nada para atrapalhar os 
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profissionais. Usou a tribuna o vereador Robson Pereira dos Santos, 
cumprimentou a Mesa Diretora, público presente e radiouvintes. Falando ao 
Secretário Adelan que hoje aprovaram o projeto unificando os Conselhos do Meio 
Ambiente e do Turismo. Disse que essa Secretaria tem muita força de buscar recursos 
fora, disse que é parceiro e acredita que os outros vereadores também porque têm no 
município várias áreas a ser exploradas por turista. Já é explorada, mas precisa de mais 
um apoio e de incentivo. Citou a Berrante, a Barreira Amarela que é região muito 
bonita, de praias, de pesca e a paisagem natural. Comentou do município de Novo 
Santo Antônio onde o Sr. Presidente é sabedor que lá tem um parque ecológico e eles 
recebem recursos para manutenção do referido parque que ajuda bastante aquele 
município. Disse que parceiro para ir para Cuiabá ou para onde for preciso para fazer 
projetos que ajude nesta questão do turismo no município e acredita que esta Casa 
também para que as riquezas locais sejam mais valorizadas e mais exploradas. 
Comentou sobre a audiência pública que será realizada no Distrito de Novo Paraíso no 
dia 30/05/2019, com a presença do Poder Executivo, com a Prefeita, os nobres 
vereadores e os secretários para que juntos possam tratar de assuntos da comunidade, 
questão de saúde, estrada. Agradeceu a prefeita e o secretário de saúde porque foi 
mandada uma equipe de saúde para fazer atendimentos no Distrito e pediu que esse 
atendimento seja feito mensal, já vem cobrando a muito tempo essas questões de saúde 
e estrada. Agradeceu a presença de todos. O Sr. Presidente passou os trabalhos da 
Mesa Diretora para o Vice Presidente Paulo Schuh.  Usou a tribuna o vereador 
Luciano Santos Costa, cumprimentou a Mesa Diretora, público presente e 
radiouvintes. Falando a todos que a Casa de Leis está de portas abertas a todas as 
pessoas que necessitarem de orientação dos vereadores, agradecer e fazer a bondade 
dentro da lei. Agradeceu a presença do Padre Tiago Polonha e parabenizou pelo 
trabalho que está desenvolvendo junto a Comunidade São João Batista. Agradeceu a 
todos e disse que se alguém precisar da Casa de Leis para fazer uma reunião ou um 
evento está à disposição. Disse que quando vem na Casa de Leis é porque tem alguma 
coisa marcada, não é um político marcador, essa Casa de Leis é do povo e se não puder 
arrumar a Casa para reunião ou evento é porque tem alguma coisa marcada. Deixou 
claro que esta Casa de Leis é de todos vocês que futuramente serão os vereadores e 
prefeito, futuros dentistas e advogados do município. Nenhum vereador quis fazer 
uso da palavra, o Sr. Presidente deu por encerrada esta Sessão e convocou todos os 
Senhores Vereadores para participarem da próxima Sessão Ordinária a Ser 
Realizada no dia 03/06/2019. Eu Simone Gonçalves de Paula e Silva escrevi a 
presente ata que depois de lida, discutida e votada vai devidamente assinada. 


